DYANAAIO AZKHZEQN 2TA ZYNOAA

Aoknon 1

Na ypaete pe avaypadr] Twv oTOoLELWV TOUC Ta TAPAKATW CUVOAX

a) A = {keZ| —3 <k < 2} B) B = {xeN|x Siapétng tov 12}
v) I' = {xeN|x wepirtog kar x < 13} 8) 4 = {xeN|(x + 1)(x + 2) = 0}

) E = { xeR|x? + 5 = 0} ot) 2T = { keN|k moAdarmAdaio Tov 6 kat 20 < k <66}

Aoknon 2

Alvovtat ta obvoda A = {xeR|x(x — 2)(x + 3) = 0} kaw B = {-3,0,2}.
o) Na e€etdoete av ta 4, B eivat loa.
B) Na Bpeite 6Aa Ta duvatd umocuUvoAa Tou A.

y) To ouvolo I' = {0,2,3} elvatL utoclvoAo tou 4;

Aoknon 3

Aivovtal ta cUvoAa:
A = {x|x ypbpupa tgAéEng AI'TAIKA}
B = {x|x yp&upa tg AéEng F'AAAIKA}

Na e€etdoete av ta cUvoha A ko Bglval ioa petaél touc.

Aoknon 4

Alvetal To mapakdtw-Slaypaupa Venn.
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Na mapaoctioste pe avaypodr Twv oToLelwY TOUC Ta cUVoAa:
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Aoknon 5

Oswpolpe Ta cUvoAa:

A = {x € N|x Stapérng tov 12} kaw B = {x € N|x Statpérng Tov 18}.
o) Na mapaotrioste Ta cUVoAa A kot B pe avaypadr) Twv oToLXElwV TOUG.

B) No Bpeite ta cUvoAa AU B, AN B ko A'.

Aoknon 6

‘Eotw 2 = {0,1,2,3,4,5} éva Baowd cuvolo kat ta urttooUvoha tou A = {1,2,3,4} kaw B = {0,2,4} .Adov
TIPAOTNOETE e £va Slaypoppa Venn ta cbvola 4, B, 2, va Bpeite pe avaypadr Ta napakdtw cUvola
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